

ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA COSTACHE NEGRI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Incheiat astazi 31.01.2023, in sedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Costache Negri, jud.Galati, care are loc in sala de sedinte a Consiliului Local la ora 16,00.

Convocarea Consiliului Local s-a facut din inițiativa primarului comunei Costache Negri, jud.Galati, conform Dispozitiei primarului nr.22/25.01.2023 si a convocării nr. 263 din 25.01.2023, afișate la sediul Consiliului Local.

Din totalul de 11 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Costache Negri, jud.Galati sunt prezenti in sala 11 consilieri.

Domnul Ing. Neagu Octavian Gabriel- secretarul general delegat comună informeaza consiliul local ca trebuie sa fie ales presedintele de sedinta pe o perioada de 3(trei) luni (ianuarie –martie).

Doamna consilier Niculescu Emilia propune pe doamna consilier Ciobotaru Lizica.

Supusă la vot propunerea este aprobata de toti consilierii prezent.

Doamna consilier Ciobotaru Lizica – președintele de sedinta propune spre aprobare urmatoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind: aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social conform Legii nr.416/2001, cu modificările si completările ulterioare.

Initiator: Niculescu Emilia – viceprimarul comunei Costache Negri, jud.Galati.

Consiliul local aproba ordinea de zi prezentata cu 11 voturi “pentru”, nu au fost voturi “contra “ si nici “ abtineri “.

Doamna Ciobotaru Lizica – presedintele de sedinta solicita consilierilor să se înscrie la cuvânt pentru proiectul de hotarâre de pe ordinea de zi si anume: aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023, ce vor fi executate de catre beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările si completările ulterioare.

Doamna Ciobotaru Lizica - presedintele de sedinta consultă consilierii dacă proiectul de hotarare se va dezbate pe articole sau in totul. Consilierii au hotarat ca proiectul de hotarare sa se dezbată in totul.

Doamna Ciobotaru Lizica, președintele de sedinta, dă cuvântul doamnei Niculescu Emilia, care arată că au scăzut numărul beneficiarilor de ajutor social conform Legii nr.416/2001 și anume 88 familii și persoane din care:

- 87 apti de muncă,
- 4 limită de vârstă și
- 8 sunt inapți de muncă.

Rezultatul votarii este urmatorul :

- voturi “ pentru “ – 11 ;
- nu au fost voturi “ contra “ si nici “ abtineri “ ;

Președinte de sedință,
Ciobotaru Lizica,



Secretar general comună delegat
Ing. Neagu Octavian Gabriel,

